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１．あなたは，学校のめあてや目標を知っていますか。
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２．あなたは，進んで学習に取り組んでいますか。
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３．授業は，わかりやすいですか。
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４．あなたは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。
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５．あなたは，友達を大切にしていますか。
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６．あなたは，自他の命を大切にし，感謝の気持ちをもって生活していますか。
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７．あなたは，健康に気を付けて生活していますか。（食事，運動，睡眠等）
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８．先生方は，あなたのよさやがんばりを認めてくれていますか。
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９．先生方は，いじめがあったときよく話を聞いて対応してくれると思いますか。
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１０．学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに話

を聞いて対応してくれるとおもいますか。
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【結果】
<肯定的意見上位項目>
　　５．【９９％】友だちを大切にしている
　　６．【９６％】生命尊重・感謝の心
　１１．【９５％】安全な生活
　
＜肯定的意見下位項目＞
　１３．【８４％】保護者・地域との活動の充実
　　７．【８７％】健康な生活
　　１．【８９％】学校のめあて

【考察】
○肯定的意見上位３項目は，「友だちを大切する」ことは学校生活において一番大事に思っているこ
とや，命を大切にすること，周りへの感謝の心をもって生活していることが分かります。
　安全については，安全意識は高いことが分かります。安全な行動をとれる児童が増えるよう，学校
でも重点的に指導してまいります。

○「保護者・地域との活動の充実」は，読み聞かせや交通安全，あいさつ運動、グリーンカーテンづく
りなど地域の方々のご協力をいただいております。学習の中でも，多彩な能力を発揮していただける
方々にご協力を賜れるよう，検討してまいります。

〇健康な生活につきましては、授業だけでなく、朝の会や帰りの会でも働きかけていきます。

〇学校のめあてにつきましては、意識して学校生活を送ることができるよう周知していきます。
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１１．あなたは，事故にあわないように気を付けて生活していますか。
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１２．学校の施設・設備は整っていると思いますか。
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１３．保護者や地域の方々と行う活動は充実していますか。
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